
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-0131-a-21-3-c 12 lees verder ►►►

Opgave 7  Leefbaarheid in 's-Hertogenbosch 
 

 30 maximumscore 2 
uitspraak 1: juist 
uitspraak 2: onjuist 
uitspraak 3: onjuist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 31 maximumscore 2 
• sociale cohesie 1 
• verhuismobiliteit en % dat zich medeverantwoordelijk voelt voor de 

leefbaarheid in de buurt 1 
 

 32 maximumscore 2 
• Een juiste aanwijzing uit bron 17 is: De Groote Wielen ligt aan de 

buitenrand van de stad  1 
• Een juiste aanwijzing uit bron 18 is: De Groote Wielen heeft een lage 

waardering voor voorzieningen / hoge waardering voor de 
woonomgeving 1 

 
 33 maximumscore 2 

Juiste redeneringen zijn: 
• In de binnenstad wordt de openbare ruimte ook gebruikt door 

bezoekers / winkelend publiek  1 
• zodat een gevoel van onveiligheid / drukte ontstaat (en de 

woonomgeving als minder prettig wordt ervaren) 1 
of 
• In De Groote Wielen is de openbare ruimte overzichtelijker / ruimer 

opgezet dan in de binnenstad 1 
• zodat een gevoel van veiligheid ontstaat (en de woonomgeving als 

prettig wordt ervaren) 1 
 
 

5 Aanleveren scores 
 
Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie 
Wolf. Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk 12 juli. 
 
 


